

体育

15名粤篮球元老齐聚一堂

寄语广东现役球员:不要松懈,避免受伤

昨天上午,一场别开生面的“老兵”座谈会在广东省篮球协会奥体办公楼举行,包括李少芬、汤寿琪在内的15名广东篮球元老级前辈齐聚一堂,共同分享广东篮球过去和未来的点点滴滴。

■新快报记者 高京



■座谈会现场。

在本次座谈会上,广东篮协相关负责人首先向各位前辈介绍了广东篮球近年来的发展情况。目前,广东省篮协共打造了包括广东省男子篮球联赛、广东省女子篮球联赛、粤港澳大湾区篮球赛等八项赛事,范围涵盖了广东省21个地级市以及香港、澳门地区,各类赛事的举办极大地促进了广东省篮球运动的发展。

中国篮协副主席、广东省篮协会长刘克军在会上表示,广东篮球近来获得了一些成绩,离不开各位前辈的支持和指导,希望广东篮球能在继承各位前辈的历史和基础上,取得更大的发展。

随后,汤寿琪和李少芬分别作为男女篮代表作了发言,两位元老首先肯定了广东篮球近年来取得的成果以及广

东篮协所付出的努力。此前他们都有在省篮协工作的经历,汤寿琪直言:“当时我们既要在篮协工作,又要在球队做教练,时间上很难兼顾,如今篮协做的工作比我们那时要细致很多。广东篮球近些年的发展大家有目共睹,如今我们就是球迷,有比赛就去看。”

作为1954年广东篮球省队建队时的第一批队员之一,如今已84岁的汤寿琪亲身经历了广东篮球发展的全过程。退役后,汤老担任过广东省男女篮的教练,带出了一批又一批的学生,连如今省篮协秘书长刘克军都要喊汤老一声“师傅”。不过,汤寿琪就谦虚地说:“当时在球场上我是你师傅,现在做篮协工作我就要叫你一声‘师傅’。”

很多参会的篮球元老一直心系广东篮球的发展,尤其关注广东省的三支

队伍在CBA联赛中的表现。中国女篮前国手李少芬就很为广东队外援马尚·布鲁克斯的受伤担心。在她看来,广东队在本赛季取得的成绩已足够让人惊喜,就是队员要学会保护自己,避免出现受伤的情况。

同样,从球员、教练岗位出身的汤寿琪对广东队主帅杜锋使用的“五上五下”战术大加赞赏,汤老谈起胡明轩、徐杰、杜润旺等年轻球员更是如数家珍。

“杜锋的工作做得很好,战术也很成功,全队在球场上有很好的体能储备”,当被问到对如今的广东队有什么建议时,汤老已不像一位篮球名宿,更像一名普通的广东队球迷:“我们只要开场领先十几二十分钟,很容易放松然后被追回来,希望队员们在领先后不要那么松懈啦。”

世预赛亚洲区: 日本和沙特均大胜对手

据新华社电 2022年卡塔尔世界杯足球赛亚洲区预选赛产生了两场大比分比赛,蒙古国队面对日本队遭遇14球大败,而沙特阿拉伯队则以5:0大胜巴勒斯坦队。

本场比赛,日本队在首发阵容中派出多名旅欧球员,牢牢掌控比赛局势。南野拓实首开记录,大迫勇也上演“帽子戏法”,镰田大地和浅野拓磨等名将也分别建功,将比分定格在14:0。此役过后,日本队以五战全胜且一球不失的战绩位居F组头名。

在沙特阿拉伯战胜巴勒斯坦的比赛中,萨利赫·谢赫里独中两元,沙赫拉尼、穆瓦拉德和阿尔道萨里各进一球,沙特在获胜后以3胜2平积11分的战绩领跑D组。

中国队目前积7分位列A组第二,距本组头名叙利亚相差8分,想要突围至12强赛,最现实的情况是入围几个成绩最好的小组第二当中。目前,中国队在8个小组第二的积分中暂时排名倒数第一。

能兴电竞中心正式揭幕

新快报讯 日前,康宝莱能兴电竞中心正式举行揭幕仪式,在揭幕仪式中,能兴电竞旗下守望先锋联赛队伍广州冲锋队的首席赞助商宣布了对能兴电竞中心的冠名,由能兴电竞CEO钟兆麟先生分享了能兴电竞旗下两支战队——广州冲锋队和UP英雄联盟分部的未来计划和展望,除此之外更展示了能兴电竞在其他电竞板块下的未来版图。

作为一支电竞领域的新军,在过去短短的几年时间里,能兴电竞已经拥有了2支来自顶级联赛的战队,夺得1次夏季赛冠军。能兴集团所运营的天河体育馆举办过多个业内极具影响力的电竞比赛,在能兴电竞中心所在的国际体育文化演艺中心,还是2019年LPL春季赛总决赛的举办场地。从具体业务上升到商业布局领域,在未来,能兴电竞还将拓展更多电竞板块。

能兴电竞CEO钟兆麟表示,能兴电竞的未来计划将主要围绕战队拓展、主场场馆、赛事品牌和教育产业等板块拓展。

(高京)



在国家队的起步还算比较顺利。

相比战绩,塞尔维亚队的得失球数据似乎更值得玩味。3场比赛进7球、丢5球,塞尔维亚队的场均进球达到了4个。对了解广州富力的球迷来说,塞尔维亚队的表现完全符合斯托伊科维奇“美丽足球”的足球风格。斯托伊科维奇曾执教富力长达4年半,而进球多、丢球也多就是富力那些年的最显著特征。现在,随着斯托伊科维奇挂帅塞尔维亚队,塞尔维

亚队很快就贴上了斯托伊科维奇的战术标签。

话说回来,若非第二场比赛边裁把C罗的进球误判为没进,塞尔维亚队必然已遭受了一场失利,而且是被绝杀。对此,斯托伊科维奇表示误判一直都是足球的一部分,谁都有过占便宜和吃亏的时候。

由于塞尔维亚队无缘欧洲杯决赛圈,斯托伊科维奇接下来可以休息一段时间,直到9月初世预赛重燃战火。